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8.1 Kakyto rpagyCHyI0 Mepy MOKET UMETh CPEIHUM 110 BETUYHHE YT OJl
TpeyroJibHUKa?

1
8.2 Tpu uncia X,y,Z YIOBICTBOPSIOT COOTHOLICHHIO X° + Y = Xy(z + —j.
Z

JIokaxuTe, 4TO XOTs ObI OJTHO U3 YHCEJI X WIIA Y PaBHO NMPOU3BEICHUIO IBYX
OPYTUX YUCEN.

8.3 Umeetcs 11 paznuuHbIX HaTypaldbHBIX dnces, He 6onbmux 20. JlokaxkuTe, 4To
U3 HUX MOKHO BbIOpAaTh J1Ba YMCJIA, OJHO U3 KOTOPBIX JEIUTCS HA APYTOE.

8.4  IlociemoBaTenbHOCTh  YHCEN  ap,85,83,...,8p,... YILOBJIETBOPSIET
COOTHOIIEHUSIM &, =a,4-a,.3 opu N=4506,.. Haiiqute a,;,, eciau
U3BECTHO, YTO a7 =1, a, =1, az;=-1.

8.5 B tpeyronsauke ABC npoBeniena 6uccexkrpuca BL, u Ha ee nmpoaomkeHnn 3a
Touky L BbiOpana touka K, mist kotopoit LK = AB. Oxkazanock, 4To npsimas
AK napannensna npsimoit BC. Jlokaxure, uto AB > BC.



